11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.04.2010 13:28:40

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.04.2010 15:00:07

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140903/answer/140912




3opascTByrTe! B 1 rop cmaek ele HeT - 3TO CHHEXUH, CpallleHus KpalHeu IJIOTU U TOJIOBKY 4JIeHa.
He Topomnutecs ¢ BMemaTenbsCcTBOM. HabmiomaiTech 0o 6 jieT, B ciiydae puMo3a Hafgo OymeT
IPUHUMAThH MEPHI.



